
Ukázka Testu č.2 pro ARNP1

Čas: 75 minut. Pomůcky: paṕır, tužka a vlastńı hlava. Je třeba źıskat

minimálně 8 bod̊u.

1) Zapǐste č́ısla 73 a 1987 ř́ımskými č́ıslicemi. 1 bod

2) Určete součet a rozd́ıl č́ısel LXII a XLIV . 2 body

3) Určete největš́ı společný dělitel č́ısel 222 a 518. 2 body

4) Určete největš́ı 4-ciferné č́ıslo dělitelné č́ıslem 18. 1 bod

5) Určete zbytky, které vzniknou při děleńı č́ısla 15176 č́ıslem 5 a č́ıslem 9, aniž byste
prováděli tato děleńı. Od̊uvodněte. 1 bod

6) Doplňte na kartézský součin množinu {[2, 7], [3, 5], [7, 3]}. 1 bod

7) Najděte ekvivalentńı zobrazeńı mezi množinami A, B. Najděte v množině A obraz
č́ısla 132 ∈ B:

A = {3, 6, 9, 12, 15, ...}

B = {2, 7, 12, 17, 22, 27, ...} . 2 body

Následuj́ıćı slovńı úlohy řešte bez rovnic, pouze pomoćı sč́ıtáńı, odč́ıtáńı, násobeńı a

děleńı přirozených č́ısel. Všechny prováděné operace zapište.

8) Ve tř́ıdě je 28 žák̊u. Každý z nich byl v neděli v kině nebo na plovárně. 15 žák̊u bylo
v kině, 18 na plovárně. Kolik dět́ı bylo pouze na plovárně? 1 bod

9) Žebř́ık dlouhý 4 m má 11 př́ıček. Od horńıho i dolńıho konce k nejbližš́ı př́ıčce je 35
cm. Jaká je vzdálenost dvou sousedńıch př́ıček? 1 bod

10) Eva měla o 7 čokoládových bonbón̊u méně než Alice. O 5 bonbón̊u se vsadily a
Alice prohrála. Kdo má ted’ v́ıce bonbón̊u a o kolik? 1 bod

11) Kolika zp̊usoby je možné rozdělit 19 dět́ı beze zbytku do dvojic a trojic tak, aby
žádné d́ıtě nezbylo? 2 body


